
 

 

 

Акційні умови по кредитуванню для підприємства АПК: 

Термін дії акції по 31.03.18 р. (включно) 

Сегмент – потенційні 
позичальники 

сільськогосподарські виробники та переробники сільськогосподарської продукції 
(підприємства АПК) не менше 50% доходів яких на останню звітну дату отримано за 
рахунок реалізації власної сільгоспсировини та/або продуктів її переробки власного 
виробництва. 

Мінімальний розмір кредиту 100’000 грн. 

Максимальний розмір кредиту 50’000’000 грн. 

Мета кредитування будь-які цілі, в тому числі – поповнення обігових коштів, придбання основних засобів, 
сільгосптехніки (не здійснюється фінансування інвестиційних проектів).  

Термін кредитування - поповнення обігових коштів та на поточні потреби – до 36 міс. 
- на придбання сільгосптехніки /обладнання – до 60 міс., з можливістю 
відшкодування до 40% вартості 

Власна участь в проекті Категорія транспортного засобу, машини, 
механізм, обладнання 

Мінімальний розмір власного внеску,  
% від справедливої (ринкової) 

Нові транспортні засоби 

Транспортні засоби та Машини 25% 

Сільськогосподарська техніка та Інші механізми 25% 

Транспортні засоби, що були у використанні 

Транспортні засоби та Машини 35% 

Сільськогосподарська техніка та Інші механізми 40% 

Нове обладнання 

Обладнання (промислове) та Інше обладнання 30% 

Обладнання, що було у використанні 

Обладнання (промислове) та Інше обладнання 40 % 
 

Мінімальна ставка кредитування   від 17 %  річних; (в рамках партнерських програм на придбання ТЗ/обладнання – від 
0,1% річних) 

Комісія за надання кредиту - для договорів з сумою до 5’000’000 грн (включно) – 0.5  % від максимального ліміту 
кредитування, 

- для договорів з сумою понад 5’000’000 грн –від  0,2% від максимального  ліміту 
кредитування. 

- Для договорів на придбання ТЗ/обладнання – 1% від максимального ліміту 
кредитування  

Особливості кредитування за 
програмою співпраці з ЄІБ 

Для договорів понад 24 місяці, при кредитуванні за програмою співпраці з ЄІБ - від 
16,90%*. 
При цьому мінімальна комісія за надання кредиту незалежно від розміру ліміту 
кредитування - 0,6% від максимального ліміту кредитування. 

Вимоги щодо забезпечення  нерухомість, транспорт, обладнання. 

Овердрафт 

Строк кредитування – до 36 міс. 

Процентні ставки, %: 
UAH  1-7 днів – від 17,0 % 
UAH  8-14 днів – від 18,0 % 
UAH  15-30 днів – від 19,0 % 
UAH  більш ніж 30 – від 20,0 % 
 

Максимальний ліміт – 2 500 000 .грн.    

Одноразова комісія –0,5 % за надання кредиту 
Одноразова комісія бланковий овердрафт - 1% мін.  

Забезпечення – нерухоме, рухоме майн, товари в обороті, врожаї майбутніх періодів, поточні біологічні активи, цінні папери 
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